

文体

挡不住的诱惑



新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

昨天下午,在重庆成功冲超的舜天将士飞抵南京,还破天荒地走了贵宾通道,迎接他们的是鲜花、掌声和香槟,还有200多名铁杆球迷,这一刻,他们是真正的贵宾。随后,球迷车队在南京城热闹地绕了一圈,庆祝舜天提前冲超。



这一刻,香槟不是用来喝的,而是洗头的

用香槟洗头庆冲超

舜天将士昨荣归故里 11辆花车巡游南京城

等英雄 各种乐器齐上阵

由重庆到南京,舜天队预计下午2点多抵达禄口机场。上午11点刚过,球迷大巴便到了机场,从这一刻起,欢乐已经提前开始,他们迫不及待地想见到英雄回归。

这支欢迎队伍由两地球迷组成,多数来自南京本地,其余的专程从扬州赶来。球迷们身穿舜天队蓝色的球衣,还有人围着蓝色的舜天围巾,浩浩荡荡足有200多人,而大巴也有8辆之多。

此时,几位领头的球迷开始分发旗帜,有国旗、舜天队旗、各种横幅标语,还有各球迷会的会旗,大大小小二十几面,挥舞起来,好不热闹。还有球迷从自己家里带来了烘托气氛的乐器,有西洋的爵士鼓和小号,也有充满喜庆意味的铙钹和腰鼓。在球迷队伍中,一群来自江都的老球迷十分惹眼,他们特地准备了一个横幅“八旬鼓师喜庆舜天冲超”。打鼓的老人今年84岁了,拿着鼓钹的手微微发抖,但敲起鼓来铿锵有力,咚咚锵锵,再配上猎猎飞舞的旗帜,热闹得就像过节一样。

很多旅客好奇地停下脚步,注视着这群着装统一的群体,球迷会自豪地告诉他们:“我们的队伍是冠军!”

洒热泪 盼舜天当中超狼

昨天下午1点多,得知舜天将士将从贵宾通道出机场,

球迷大部队又浩浩荡荡地从普通出口转移了过来,一路上敲锣打鼓,声势浩大。

资深球迷蒋峰在队伍中最为醒目,他脸上画得花花绿绿,类似于“小丑”模样,两眼之间还抹上了白粉,赤裸着上身,胸前写上了五个大字——“中超狼来了!”

接受记者采访,说到动情处,蒋峰与一位老球迷抱头痛哭,泪水冲淡了他脸上的胭脂和粉,他不得不从口袋中掏出“武器”补救:舜天队就像干柴,遇到了裴恩才这个烈火,于是便熊熊燃烧起来,一发不可收拾,所以我说,明年我们是“狼来了”,在中超的赛场,我们也要嗷嗷地叫,也要去咬人。”蒋峰激动地说道。

球迷还为舜天将士准备了三十束鲜花,蒋峰排在第一个,他幸运地被安排给老裴献花,有球迷打趣地对蒋峰说道:“你就是谢亚龙,第二个献花的是薛立,第三个献花的就是南勇。”引来满堂大笑。

喷香槟 大马甘受“欺负”

下午2点30分,舜天将士从扶梯上下来了,球迷把贵宾通道围了起来,老裴第一个走出来,蒋峰立刻送上了鲜花,无数镜头纷纷对准了这位主帅,老裴脸涨得通红,很是激动。球员走出来时,一个个面带微笑,外援小马更是被几位球迷抬了起来,小马有些受宠若惊,笑得合不拢嘴。

省领导和舜天集团领导也都来了,在机场进行了一个

简单的庆祝仪式,老裴拿着喇叭动情地感谢远道而来的球迷,俱乐部总经理张玉道也激动地与球迷进行了交流。球迷和球员围成一个圈,喊着口号,唱着歌,跳着叫着。

这时,不知谁拿出了两大瓶香槟,被外援小马发现了,他一把抓过一瓶,不管圈子里面正在庆祝的人,一边使劲晃瓶子,一边眯着眼睛寻找“陷害”目标。“砰”的一声,香槟打开了,瓶盖一飞冲天,酒香立刻弥漫出来。正围成圈庆祝的人都被吸引了过来,球迷更加沸腾了。小马使劲摇晃瓶子,香槟立刻像喷泉一样散开,在空中散发出幸福的味道。

球迷和球员混在一起,争夺这幸福的甘露。调皮的小马一只手把酒瓶高高举起,引得其他人使劲跳起,努力够着酒瓶。无奈小马身高占优,牢牢控制着瓶子,一脸坏笑。

随后,球迷也拿过另一瓶香槟,对着外援大马的头来了一阵喷洒,憨厚的大马任凭球迷肆意地“欺负”,脸上挂着笑容,一轮“轰炸”过后,大马全身都淋湿了。

游南京 花车传播欢庆气氛

接完机之后,球迷的庆祝活动还没有结束,接下来便是令人期待的花车游行。

游行的车队由球迷会的车和球队大巴组成,共11辆,前方警车开道。车从机场出发,经过龙蟠中路、长江路、新街口等闹市区,最后回到舜天大厦。

三个舜天球迷的故事

“胖哥”蒋峰 舜天比儿子重要

蒋峰是舜天球迷里最有型的一位。每次主场,他都赤膊上阵,带上大锣,在看台上吆喝。最让大家难忘的是在2001年冬天,他光着膀子跪在舜天俱乐部门前,打着“舜天,不能走”的标语,恳请舜天集团不要离开江苏足球。这个胖胖的铁杆球迷被人亲切地称为“胖哥”。

1996年,当时还是加佳队,在乙级联赛浑浑噩噩,蒋峰就开始看球了。“那时看球就是一种发泄,踢得不好就骂。”蒋峰这样描述自己的看球动机。生活的压力让蒋峰逃避到了足球场上,从此陪伴着舜天起起伏伏。

蒋峰脾气比较火爆,有什么看不入眼的就会骂,甚至有时还和球员发生过肢体冲突。2004年舜天冲超失败,“胖哥”还恨铁不成钢地要起诉当时的主帅迟尚斌。他说这么做,是为了发泄,而在外人看来,这些都体现了他对舜天的关心和爱。

在蒋峰心里,舜天甚至比自己的儿子还重要。2004年,蒋峰的小儿子因为先天性心脏病,出生5个多月就夭折了,



“胖哥”真有点型

蒋峰的妻子也因为失去儿子而神情恍惚。蒋峰一边忍受着丧子之痛,一边还要照顾妻子。但不到一个星期,他又出现在舜天比赛的看台上,他说:“大儿子不让我去。但不看比赛,我心里更难受。”

蒋峰还成立了自己的球迷会——“胖哥球迷会”,成立于2003年,已有270多人。如今,舜天冲超了,蒋峰的“胖哥球迷会”也要发展壮大。

实习生 夏静娴 快报记者 付智勇

球痴小林 凭名气买材料打折

“小林球迷会”成立至今已有13年,其创始人林庆华从15岁起就开始看球,是个球痴,就连当初他在地外下放的时候,每年回南京探亲,都要把假期放在南京有足球比赛的时候。

上世纪90年代,南京的球赛逐渐多了,但每次去看球林庆华总会听见球迷刺耳的市骂。林庆华说:“我那时候觉得风气很不好,于是凭借自己大嗓门的优势,带着大家一起为球队加油呐喊,大家也很给面子,也都听我的指挥。”

影响逐渐大了,来找林庆

华一起看球的人也多了起来,到了1995年,周围朋友商量着成立个球迷协会吧,大家都比较信任林庆华,他自然而然地当选了会长。球迷会叫啥名字呢?那时候围棋影响力很大,一个朋友说,既然日本有个棋手叫做小林光一,我们的球迷会就叫“小林球迷会”嘛。这就是小林球迷会的由来。如今在南京,林庆华也有了一定的影响力,坐公交车有时也被认出来,就连去装潢市场买材料,都有人能一口叫出他的名字,一个老板还为此将装饰材料打折卖给了林庆华。

快报记者 付智勇

64岁老刘“忽悠”来电视机

数一数江苏的资深球迷,那么刘文福肯定算一个,老人64岁了,仍精神矍铄。舜天载誉而归,老人家也一直在机场忙前忙后,帮着张罗,组织球迷迎接球队。

大伙都亲切地叫他老刘,老刘是原“熊猫球迷会”的,自然在熊猫集团上班,现退休在家。对于江苏足球,他一直痴心不改。从加佳到迈特再到舜天,有关江苏足球的记忆都留在了老刘的大脑硬盘中。回忆

起上世纪90年代江苏足球的艰难岁月,老刘说:“那时候队伍没钱,刚搬进新基地,房间里连个电视都没有,队里让我想办法,我那时在熊猫集团,于是便和领导汇报,按照现在的话说,就是忽悠了好几十台电视机,给球队送了过去。”

这些年舜天一直冲不上去,老刘很着急,一次次奔走呼号,江苏足球需借助外力。如今舜天圆梦,老刘感慨颇多,说这是迟到的喜悦。

快报记者 吕远



裴恩才给球迷签名 本版摄影 快报记者 顾炜

中央商场
CENTRAL EMPORIUM

百花竞怒放 香溢满中央

——第六届中央国际花卉节缤纷开幕

中央商场四楼男装国庆新妆亮相

男装 全新品牌全新上市

时尚更升级

NAUTICA 7-8.8折

FAIRWHALE 满400元减70元
购08款9折, 07款及女款8折, 同时满3000元送精美礼品一份

满300元减120元现金

JACK & JONES 购正价商品两件满688元, 再加19元, 即得价值199元精美名片夹一只

BOCOKYOUTH 满280元减80元现金
满680送指定款T恤一件(价值258元)

Kalenderin 购物满880元, 即送限量高级环保袋一个, 购正价商品满1980元送价值1000元以下任意款长T恤一件

TONY WEAR 满2000元送价值590元家居服一套或购物满1000元减100元现金(二选一)

夏装7折

新品入驻 GOLF 欧迪威 乔丹 Hart Schaffner Marx doright sailan

详情请见店堂公告